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Ata da décima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos dezesseis dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-

se a décima sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção do Vereador 

JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA, Vice-Presidente, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda 

Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDIMILSON ALVES, 

JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente o senhor vereador RHUAN RIBEIRO DE 

ARAÚJO, que justificou sua ausência. Portanto, estando presentes os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos 

da décima sessão ordinária”. Em seguida solicitou a segunda secretária da Mesa 

Diretora, a vereadora Rosilene Ferreira de Lima, que procedesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, 

colocou em votação que foi aprovada por unanimidade e sem restrições. Continuando 

o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

035/2018. AUTOR: Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a construção 

de uma rampa de acessibilidade e implantação de uma faixa de pedestres em frente à 

Escola Municipal de Ensino Fundamental Dr. José de Melo. REQUERIMENTO Nº 

036/2018. AUTOR: Vereadores da Câmara Municipal de Dona Inês. ASSUNTO: 

Solicitação de readmissão de funcionários (Marcos, Max e Walisson). Logo depois o 

senhor presidente apresentou a seguinte ordem do dia: REQUERIMENTO Nº 

029/2018. AUTORA: Rosilene Ferreira de Lima - PSD. ASSUNTO: Solicita o roço do 

mato das estradas vicinais da zona rural deste município. REQUERIMENTO Nº 

033/2018. AUTOR: Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita a 

construção de um bueiro na estrada vicinal que dá acesso ao Sítio Marizinho, 

localizado no lote do senhor Antonio Ferreira Borges (Antonio de Euclides), no 

Assentamento Sítio deste município. REQUERIMENTO Nº 034/2018. AUTOR: 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita reforma e melhoramentos nos 

banheiros do Mercado Público Municipal. A vereadora Rosinha justificou seu 

requerimento de nº 029/2018, dizendo que com as chuvas que estão caindo, como 

também, já é do conhecimento de todos que algumas das nossas estradas vicinais 

necessitam do roço do mato para que os ônibus escolares, carros pequenos e motos 

possam trafegar livremente com segurança, terminando sua justificativa pedindo votos 
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favoráveis dos companheiros vereadores ao seu requerimento. Em seguida o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação o REQUERIMENTO 

Nº 029/2018. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. O vereador Damásio 

Berto justificou seus Requerimentos de nº 033 e 034/2018, que pede a construção de 

um bueiro na estrada que dá acesso ao Sítio Marizinho para melhorar o trafego e o 

acesso para que os residentes possam se deslocar de forma adequada. Pede também 

o melhoramento dos banheiros públicos que necessitam de uma reforma para melhor 

atender os feirantes que fazem uso do mesmo. Justificou também o Requerimento de 

nº 036/2018, em nome de todos os vereadores, que será encaminhado à diretoria da 

Viação Rio Tinto, pedindo a revisão da decisão de demissão dos senhores Marcos, 

Max e Wallison que cometeram uma infração, mas que mostraram sua competência 

durante o tempo que passaram na empresa e que hoje se encontram sem emprego, 

continuando, o vereador Damásio deu mais explicações aos seus requerimentos. 

Depois da defesa do vereador, o senhor presidente Denizar Costa colocou em votação 

os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 033, 034 E 036/2018. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando e terminada a parte da votação, o senhor 

presidente passou para a parte da tribuna livre. Conforme ordem de inscrição: Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, Edimilson Olímpio da Rocha, Damásio Berto de Oliveira, José 

Edmilson Alves e Rosilene Ferreira de Lima, onde todos os senhores vereadores 

falaram da importância dos requerimentos aprovados, pois os mesmos vão trazer 

benefícios para a população, comentaram outros fatos ligados a política nacional e a 

política municipal, como também da gestão municipal, segurança pública e entre 

outros assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente 

Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor 

Denizar Costa da Silva, pelo Vice-Presidente, Damásio Berto de Oliveira e pela 

Segunda Secretária, Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 16 de abril de 2018. 
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